

Разделяй горе и радость с народом

Это было в августе 2020 года, когда уважаемый товарищ Ким Чен Ын выехал в провинцию Южный Хванхэ, пострадавшую от тайфуна.

Долгое время он осматривал пострадавшие заливные и суходольные поля и сказал сопровождающим его работникам: масштаб ущерба от тайфуна №8 не так уж большой, чем предполагалось. Переживали сильно, но, к великому счастью, все прошло. Далее он подчеркнул необходимость при тесной связи с НИИ сельского хозяйства уточнить ущерб, понесенный сельскохозяйственными культурами, принять меры для улучшения их вегетации, тем самым минимизировать снижение урожайности.

Слушая его указания, работники не могли поднять голову от угрызений совести, что не работали, как подобает слуге народа.

Товарищ Ким Чен Ын продолжал им: когда народ испытывает трудности, мы должны идти в его гущу, разделять с ним горе и радость и оказывать сердечную помощь, придавая ему силы и бодрости. Это и есть первейшая задача для нашей партии. ЦК партии должен оставаться вместе с народом и в радостное, и в трудное время.

Генеральный секретарь ТПК, сопереживая беды и страдания народа, принимал все меры, о чём еще не знает история.

Облик, работники запомнили в глубине сердца: «И в радость, и в горе находиться ближе к народу и делить с ним общую судьбу – именно в этом долг командного состава революции – руководящих работников».